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budapesti háziasszonyok 
simmiznek,

de lakásaikkal nem törődnek
Soha an n yi p o lo s k a  n em  v o lt  B ud apesten , m int m an ap ság  
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Poloskával 
nem nagy dől] 
sabb a pólós' 
loskairtóval 
irtó alatt n

— A z U i Nemzedék tudósítójától. —
mint a pinty!“

kozni ebben a városiban 
¡1 ritkább és mulatságo- 
t ellenfelével —  a pó­

tol szembe állni. Poloska- 
«zekai a fura, bűzös kenőcsö­

ket és egyebeket értjük, amelyekkel értésére 
adják a kellemetlen, undorító kis rovaroknak, 
hogy jó lesz vigyázni, mert most már vég- 
kép megharagudtak rájuk, nem azokra a sze­
rekre gondolunk, amelyektől a poloska, ha ne­
tán téli, vagy nyár.i álmát aludta, magához 
tér és menten nekirohan az ember nagy lába- 
Ujjának, hogy bebizonyítsa, mennyire nem 
lehet őt holmi sárga, vagy vörös porokkal 
*,jobblétre“ szenderiteni. Jelenlegi poloskair­
tónk tényleges, aktiv ellenfél: a vállalkozó 
Bzelleanü ember. Egyik közülük nemrégen pi­
pával a szájában lefotografáltatta magát s 
hosszú időn keresztül ott feszitett a villamos 
ablakok reklámrámáiban. A  pipa, mint vészes 
¡szimbólum fiytegett a szájában, körülbelül 
ilyesforma jelentéssel: „Kisfüstölöm őket,

Ilyesféle emberrel, <—> a 
pesti poloskairtó vállalat 
Jálkoztuök.

0  mondta el nekünk.:
*—i Budapesten még soha annyi poloska, nem

A  hátunk borsózott a szakszerű előadásra. 
Gyanakodva, idegesen vizsgáltuk falát a ven­
déglőnek. amelyben a huszadik század naiv 
eposzába illő diskurzus folyt. Minden legki­
sebb pontra rémülten tágult rá tekintejünk: 

t mozdul-e, n em -e? ... Poloska-e, nem-e? . . .
—  Igaza van, uram. ha retteg tőle —  foly­

tatta előadását nagyirtónk. —  A  legelpusztit- 
hatatlanabb férgek egyike a világon. Úgyszól­
ván egyetlen biztos módszer a kiirtására, ha 
ciángázzal megmórgezzük. A  ciánnal fertőtle­
nített lakásban aztán nehezebben is jelenik 
meg újra a poloska. Természetesen ez az ideá­
lis állapot sem túlságosan hosszuéletü. . . . . .
!'Állandóan hadilábon kell állani ezzel a vészes 
rovarral, Nagy baj, hogy a ciánnal való fer- 

legnagyobb buda- tőtlenités rendkívül drága. Köbméterenként 
tulajdonosával ta-30.000 koronába kerül egy-egy lakás ciános 

fertőtlenítése. Ezt pedig nagyon nehéz meg­
fizetni.

Elgondoltuk: a háború alatt egy íegyver-
fyolt, mint mostanában, A  várost valósággal Boly ó elküldése az ellenség fejé hét arany - 
aláásták, mint kukac a sajtót. Miután több., fillérbe került. Egy harminc és feles elsütése 
mint egy évtizeden át ebben a városban nem pedig valósággal vagyonokba. Ám  mégsem a 
írott építkezés, nyugodtan állíthatjuk, hogy nagy háború volt a világ legköltségesebb 
Budapesten nincs olyan ház, amely ne volna hadjárata. A  ciános poloskairtás soJckal drá- 
tele poloskával. A z uj épületek lakásai, ha gjtöbb.
egyébként tiszta bútorral költöztünk belé, egy —  Budapesten ötvenezer lakás van —• hall- 
idarabig immunisak maradnak ezektől a pa-juk tovább informátorunktól. Ennek az
¡rányi férgektől. . .  De csak egy darabig!. . .  ötvenezer lakásnak a higiénikusan tartása 
Néhány hónap múlva megpróbálják bevenni a óriási feladat Az én vállalatom naponta 30— Í0 
legtisztábban tartott lakást is. S a védekezés lakást tud kitakarítani. S nemcsak a csípős 
ellenük holmi háziszerekkel majdnem lehetet- kellemetlen férgeket irtjuk ki, hanem az egyéb 
len, ha szomszédaink csak egy kicsit is ha- kártékony rovarokat is.
nyagabh emberek. Ha nincs saját poloskája az Kérdésünkre, mi lehet az oka* hogy Buda- 
embérnek, jön át a szomszédé. Még vészesebb, pesten a poloskaviszonyok ennyire megrom- 
mint a saját háztartásbeli, mert hosszú ván- lottak, nagyirtónk gúnyosan elmosolyodik. 
jÖoratján kiéhezett és m ohóbb..* Hja, kérem, ez a »komi!

«*» A  sim m i?. . .  Miért?
A  budapesti háziasszonyok mostanában 

rfimmizni járnak, ahelyett, hogy a lakásaikkal 
törődnének. Az éjfél előtt túlhajtott simmázés 
éjfél után poloska-alakban tér vissza. Ha nem 
is mint lelkiismeretfurdalás. de legalább is 
„ielkiismeretcsipkedés“ gyanánt. Aztán ha  
még csak a eimmiző háziasszonyt rohamoz- 
aák meg ezek az undorító férgek, akkor

bánná az ördög. Ám a simmizö háziasszony 
mellett ott van a szerencsétlen férj is és a 
poloska nem nagyon kérdi, hogy a két , po­
loskaélelmezési központ“ közül melyik ropta 
a jazz-band muzsikára. Egyforma lelkesedés­
sel marja meg a- hanyag háziasszonyt és az 
ártatlan férjet, meg a szegény gyerekeket. Ha 
csak a mai lelketlenül hanyag háziasszonyok­
ról volna szó, én boldogan feladnám iparomat. 
De az ártatlanul szenvedőket meg kell men­
teni.

Határtalan humanizmus tükrözött nagy 
szerű informátorunk tekintetéből. Édes álmo 
dozással fogadtuk azt a kijelentését, hogy 
egy év alatt teljesen poloskamenlessé tudná 
tenni a várost, ha lakói is úgy akarnák. Re­
mek volna!

— Fontos ez uram! Ha ennek a városnak az 
idegrendszere fel van dúlva, ahhoz nem a lég-
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kis ©bt) mértékben esek a  férgek járultak 
hozzá. Itt as emberek hatvan százaléka fél 
lefeküdni. Fél a saját éjszakai nyugalmától. 
Es a helyset. A s  este lefekvőfc sokkal kime­
rültebben s megkinzottabban kelnek fel, mint 
amennyire az előzd napi munkában kifárad­
tak és megkiulódtak.

Felvetettük a kérdést, vájjon, nem volna-e 
hasznosabb és eredményesebb formája a se­
gítségnek, ha a rossz poloskák helyett a még 
rosszabb háziasszonyok irtásába fogna a 
megesipkedett emberiség.

—  Van benne valami. Csak az a baj, hogy 
a háziasszonyok kiradirozásával még nem 
radíroztuk ki egyúttal a férgeket is. A  kom­
promisszumos megoldás lesz helyesebb: meg­
hagyjuk a rossz háziasszonyokat is, de köte­
lezzük s ha kell hatóságilag kötelezzük a fér­
gek. irtására. Mert ez lenne a tulajdonképpeni 
igazi megoldás: a poloskairtást is épp úgy
hatóságilag kellene elrendelni, mint például a 
patkányirtást. Hiszen ez a féreg van olyan 
káros és jelent annyi veszedelmet, mint a 
patkány.

Ideges érzésekkel búcsúztunk informátorunk­
tól. Azóta alig merünk leülni már Budapesten 
még a kávéházban és a villamoson is. Min­
denütt a parányi indiaivörös rém kisért lelki 
szemeink előtt.

Tényleg hatóságilag kellene irtásához fogni, 
mert egyszer azt vesszük észre, hogy Buda­
pestet házaival együtt, ¡mindenestől kilakol­
tatták Budapestről — a poloskák.

Kiviszik Rákosra. . .


